1. Touka A nBmxercs mo mepumerpy tpeyronbhuxka KMP. Touxu K|, M|, P,
JIe’KaT Ha MeuaHax TpeyronbHuka KMP u nenst ux B oTHomeHuu 11 : 1, cuuras ot
BepiunH. [lo nepumerpy TpeyronbHuka KM P| IBWKETCA TOYKa B CO CKOPOCTBIO, B
HIEeCTh pa3 Oombliel, ueM CKopocTh Touku A. CKoIbko pa3 Touka B 00oieT mo mepu-
MeTpy TpeyronbHUk K{M{P{ 3a To BpeMs, 3a KOTOpoe Todka 4 JBa paza oOoijeT 1o
MepUMETpy TpeyroinbHuk KMP?

2. Touxka A ABWXeTCs Mo mepuMerpy TpeyrombHuka KMP. Touxku Ky, My, Py
JexaT Ha MeJuaHax TpeyroibHuka KMP u fensaT ux B OTHOIIEHUH 6 : 1, cuuras oT
sepinH. Ilo nepumerpy Tpeyronsnuka KM P nBuxeTcs Todka B o CKOpPOCTBIO, B
4eThIpe pasa Ooblueil, yueM ckopocTb Touku 4. CKoIbKo pa3 Touka B o6oiaeT no nepu-
MeTpy TpeyromsHUK KM [P 3a To BpeMms, 3a KOTOpoe Todka A MATH pa3 00oiaeT mo
HnepUMeTpy TpeyronbHuk KMP?

3. Touka A nBmxerca mo mepumerpy TpeyronbHuka KMP. Touku Ky, My, P;
JIeKaT Ha MeJuaHax TpeyroibHuka KMP u nenst ux B otHoumenuu 11 : 2, cuuras or
sepinH. Ilo nepumerpy Tpeyronsnuka KM P| nBuxkeTcs Todka B CO CKOPOCTBIO, B
ceMb pa3 Ooubliei, 4eM ckopocTh TOUKUA A. CKOJIIBKO pa3 Touka B 000#aeT 1o mnepu-
MeTpy TpeyronsHUK KMP{ 3a To BpeMs, 3a KOTOpoe Touka 4 1Ba pasa 00oijeT mo
HepuMeTpy TpeyronsHuk KMP?

4. Touxka A pBwxeTcs 1O mepumeTpy TpeyronabHuka KMP. Touku Ky, M), P,
JeXKaT Ha MeaHax TpeyronbHuka KMP u nenar ux B otHomenuu 10 : 3, cuutas or
sepinH. Ilo nepumerpy Tpeyronsnuka KM P| nBUXeTCsS ToYKa B CO CKOPOCTBIO, B
MIECTh pa3 OoubIIel, 4eM CKOpocTh Touku A. CKOIBKO pa3 Touka B o6oiiner mo nepu-
MeTpy TpeyronsHUK KM;P{ 3a To BpeMs, 3a KOTOpoe Touka 4 1Ba pasa 00oijer mo
NepUMETpy TpeyroiabHuK KMP?
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